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Педагогическое мероприятие с детьми подготовительного к школе возраста 
в рамках реализации творческого проекта «Музыкальный салон 

«Творческие деятели Кольского полуострова» 
 
Тема мероприятия: творчество мурманского барда Александра Базанова. 
 
Место проведения: МБДОУ г. Мурманска № 73 

Продолжительность мероприятия: 30 минут. 

Возраст детей: 6-7 лет. 

Инновационная направленность: формирование музыкального опыта и любви к 
родному краю, путём знакомства с творчеством авторов Севера. 

Цель: формирование понятия о поэтах Кольского полуострова, знакомство с 
творчеством Александра Базанова. 

Задачи:  
-  расширять знания детей о поэтической деятельности, ритмодекламации; 

- формировать навыки правильного поведения во время посещения мероприятий; 

- воспитывать любовь к Кольскому краю, к своей семье; 

- развивать внимание, память, вариативность мышления. 

Оснащение: детские столы и стулья, мультимедийное оборудование, музыкальные 
инструменты по количеству человек. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Ход мероприятия: 

Дети в сопровождении воспитателя входят в музыкальный зал 

Муз. рук.: Здравствуйте, девочки и мальчики! Добро пожаловать в музыкальный 
салон.  
Дети: Здравствуйте! 

Муз. рук.: Ребята, Добро пожаловать снова в музыкальный салон. Кто мне скажет, 
с творчеством какого поэта мы с вами познакомились на прошлой встрече?  

(2 слайд) 

Ответы детей 
 

Муз. рук.: Правильно, Олег Семёнович Бундур – это поэт и писатель. Живёт в 
городе Кандалакша Мурманской области 

 
 (3 слайд) 
А сегодня мы познакомимся с творчеством Мурманского композитора 

Александра Александровича Базанова. Родился Александр в г. Трубчевске 
Брянской области, в 1961 году.  
Окончил Школу техников ВМФ в Севастополе (1981). Служил в ВМФ до 1987 года. 
Учился в Заочном университете искусств по классу гитары. Работал механиком, 
электромехаником, электриком в торговом порту. 

(4 слайд) 
С 1988 г. – один из лидеров клуба авторской песни «Пять углов» (г. Мурманск). 
Член творческого объединения «Композиторы Заполярья». Автор 5 аудиоальбомов 
и более 60 песен. 
Автор нотных сборников для детей «Мурманские лестницы» (на стихи Николая 
Колычева) и «Улыбнись!». 
Давайте, послушаем стихи Александра Александровича. 

 
Читает стих ребенок 

 
Смотри, дружок, кругом снежок, 
А ты стоишь и мёрзнешь 
Весь город бел, как много дел 
Теперь нам сделать можно! 

Давай, дружок, бросай снежок –  
веселое окружье. 
В тебя попали – ты попал – 



Мы посмеемся дружно. 
На санки сядь, на снегокат, 
А лучше – встань на лыжи. 
И с горки вниз мы понеслись, 
Кто больше скорость выжмет. 

 Гора крута, снежки летят –  
Веселое окружье. 
Упал ты или не упал –  
Мы посмеемся дружно. 

Чтоб всё успеть и не сидеть, 
Как дедка или бабка, 
Играй в снежки, встань на коньки, 
Зимой чтоб было жарко. 

Не ешь снежок, милой дружок, 
Сосульки грызть не нужно. 
Чтоб не болеть и песни петь 
Чтобы смеяться дружно! 

 
Муз. рук.: Какое красивое стихотворение. Ребята, о чём оно?  
 

Ответы детей 

Муз. рук.: Да, оно о зимних забавах, о разных видах зимних развлечений. Мы с 
вами тоже сейчас развлечемся. Я покажу вам песню Александра Базанова, которая 
называется «Кошка мур-мурманчанка». И раздам вам музыкальные инструменты. 
Ваша задача внимательно слушать композицию и каждый раз, когда вы услышите 
слог «Мур» - стукните об ладошку инструментом, чтобы получился звук. 
 

Песня – игра «Кошка мур-мур-манчанка» 
(ст. Н. Колычева, муз. А. Базанова) 

Муз. рук.: Как здорово у вас получается! Вы большие молодцы! Предлагаю 
выучить песню Александра Базанова, которая называется «Солнышко» А слова там 
вот какие: 

«Солнышко, солнышко по небу катится, 
Солнышко, солнышко – розовое платьице» 

Запомнили? Давайте еще раз повторим! 
 

Песня – Солнышко 
(ст. Е. Гомонова, муз. А. Базанова) 



 
Муз. рук.: У нас получился настоящий хор! В какие платьица солнышко было 
наряжено? 

Ответы детей 
 

Муз. рук.: Правильно! В розовое, жёлтенькое, красненькое. 
Вы очень внимательны! Вам творческое задание нарисовать каждому солнышко в 
своем особенно красивом платьице! 
 
Муз. рук.: Теперь настало время станцевать, я покажу вам движения (кружение в 
парах, пяточки, лодочки) вы можете придумать движения сами. А также, нужно 
хлопать в ладоши в ритм тогда, когда я петь не буду. Я спою песню, а вы под нее 
станцуете. 

Песня – Почемучки 
(ст. Н. Шуть, муз. А. Базанова) 

 
Муз. рук.: Вы настоящие ценители музыки! Мы сегодня изучали творчество 
Александра Базанова – автора исполнителя, барда. 
А наш музыкальный салон закрывается, спасибо за внимание. До свидания! 
 

(под музыку дети выходят из зала) 


